

国家质检总局发布公告：

防止新型冠状病毒传入

新华社北京9月30日电(记者朱立毅)记者30日从国家质检总局获悉,鉴于世界卫生组织刚刚报告的新型冠状病毒病例,质检总局发布公告,要求各出入境检验检疫机构,并提醒相关出入境人员采取措施,防止新型冠状病毒传入我国。

国家质检总局指出,世界卫生组织9月23日报告,英国确诊1例人感染新型冠状病毒病例,此病例发病前具有去过沙特阿拉伯王国旅

行史,发病期间曾在卡塔尔多哈一家医院救治。此前沙特阿拉伯曾报告1例感染新型冠状病毒的死亡病例。

为防止该型病毒传入我国,国家质检总局提醒来自上述地区的人员,如有发热、咳嗽、气促、呼吸困难等急性呼吸道症状,入境时应主动向出入境检验检疫机构口头申报。入境后出现上述症状者,应当立即就医,并向医生说明近期的

旅行史,以便及时得到诊断和治疗。

国家质检总局要求我国检验检疫机构加强对来自上述地区人员的体温监测、医学巡查等工作,对申报或现场检查发现有上述症状的人员仔细排查,对发现具有急性呼吸道症状的疑似者,应当及时按规定程序采取医学措施。

为保护我国前往上述地区人员的健康安全,我国检验检疫机构将

在口岸以多种形式告知出入境旅客有关感染冠状病毒疫情信息和防病知识,增强出入境人员防病意识。

质检总局提醒,前往上述地区的人员,可向出入境检验检疫机构及其国际旅行卫生保健中心咨询或登录质检总局网站卫生检疫与旅行健康专栏,了解疫情和有关预防方法。旅行中或旅行后发现上述相关症状者,应当立即就医,并在入境时向检验检疫机构申报。

成都一公司 设“孝敬父母奖”

本报综合消息 近日,邹女士远在新疆的父母收到了一笔来自成都的3000元汇款。让两位老人诧异的是,寄钱的人不是女儿,而是女儿所在的公司。

邹女士所在公司从今年6月开始设置了“孝敬父母奖”,对于工作满3个月,并且没有违反公司规定的正式员工,每个月给他们的父母汇款1000元钱(如果员工父母已经去世,就会寄给配偶的父母)。经过3个月的试行,公司在给员工发工资的时候就把6月至8月的“孝敬父母奖”的奖金汇给22名员工父母。据了解,从9月开始,公司将每个月寄“孝敬父母奖”。

说起设立“孝敬父母奖”的原因,公司董事长刘先生说,一方面是为了替员工孝敬父母,另一方面想给员工一些压力,让他们去努力工作。据了解,这家公司在给员工父母寄去奖金时也会寄上一封挂号信,信中除了感谢父母之外还有各个部门主管对于员工当月工作的点评,而对于当月没有拿到奖金的员工,公司也会在信里说明公司没有寄钱的原因。

成都市的总工会保障工作部部长杨元凯说,公司发放“孝敬父母奖”的做法具有借鉴意义。在工资和福利待遇没有减少的情况下,每个月多发1000元钱就意味着员工实际收入增加了,他的劳动价值也相应提高。通过这种做法体现出企业从员工利益出发,反哺员工,不仅保障了员工核心利益,也增强了企业的凝聚力。(于阳光)

北京警方首次利用直升机 拍摄道路交通违法行为

新华社北京9月30日电(记者卢国强)国庆中秋长假期间,北京警方首次利用警用直升机拍摄道路交通违法行为,作为交管部门研判易发生违法行为路段、调整交通疏导方案的依据。

北京市公安局警航总队负责人介绍,此次长假期间,警用直升机除了承担空中巡逻监控、火情监测、地面图像传输等常规任务外,还将首次尝试通过机载视频图传系统拍摄包括违法停车、占用应急车道等道路交通违法行为,并及时发现交通

事故现场,将获取的信息录制保存,作为交管部门研判易发生违法行为路段、调整拥堵疏导方案的依据。

据了解,北京市公安局警航总队针对国庆长假的特点,有针对性地安排3条飞行航线,分时段按不

同航线执行飞行任务。9月30日,警用直升机全天共飞行3个架次共7小时30分,对各主要高速公路及进出京检查站进行空中监控,同时,将发现的道路重点拥堵点段和交通事故发生地点图像实时传回地面指挥

部,配合地面警力进行空中观察,协同参与指挥、疏导交通。

节日期间,警用直升机还将对北京市旅游线路、主要高速公路拥堵情况及重点公园景区、旅游景点治安秩序进行空中监控。

新疆利用野生动物 宏观监测地震动态

据新华社电 通过观测动物的异常反应来监测地震在国际上已经广为采用。而今,新疆最大野生动物园内的动物们也开始“承担”起这项责任。

两年多来,乌鲁木齐市地震局的工作人员多次前往位于乌鲁木齐市南郊山区内的新疆天山野生动物园勘察,并于日前最终在园内划分了5个监测区域,包括水禽区、非洲食草动物区、野放动物区、鸟类区和猛兽区,每个区域内监测7至9种动物。

据新疆天山野生动物园动物管理部副部长朱玉玲介绍,他们一共选出6位有经验、责任心强的饲养员作为动物观察员。“每天除了要做日志,还要记录动物每天的变化和当天的天气等情况,每月汇总上报一次。如果动物突然出现异常反应,我们会立即通报到地震局。”

记者从新疆地震部门了解到,许多动物的感官都特别灵敏,它们往往比人类能更早感知自然灾害的发生。美国和英国研究人员还借助实验室研究证明,地震前夕地壳会释放带电粒子,并由此引发一系列化学反应,改变动物生活环境,促使动物预知地震。

新华社杭州9月30日电(记者方列)赌场设在海外,国内赌徒利用互联网视频可以直接下注,足不出户却能“身临其境”参赌。浙江金华警方经过两个多月的艰苦侦查,近日破获一起投注金额高达27亿多元的网络赌博案件。

据警方介绍,这类赌博团伙赌博方式隐蔽性极强,成员组织严密,其涉案人数之多、投注金额之大均为全国罕见。

“这种赌博肯定会输,网上‘百家乐’不用现金,不管赢了还是输了都会拼命下注,根本不记得数字代表的是钱。”这是王某醒悟后的最大感悟。今年三四月份的时候,王某从赌友陈某处了解到网上可以进行“百家乐”赌博的信息,就向作为一级代理的陈某申请了一个用于赌博的账号,但充进去的钱很快就输光了。

后来,陈某就让王某帮忙发展



机组夫妻:万米高空演绎“千里共婵娟”

9月30日,在航班经停休息的空隙,乘务员李霁轩(左)为丈夫陈亚伟送上一杯清茶。

当日是中秋节,中国东方航空公司甘肃分公司乘务员李霁轩恰巧与身为机长的丈夫陈亚伟值飞同一个航班。中秋佳节夫妻二人无法与家人团聚,而在飞行途中各自也从事紧张而忙碌的工作,无法体验中秋佳节的轻松,却在万米高空演绎出“千里共婵娟”的另一番温馨和浪漫。 新华社记者 张猛 摄

浙江破获网络赌博案

涉案金额高达27亿多元

“下家”,只要下家每玩一把,洗码量就会增加一部分,不管下家有没有输赢,都可以抽取洗码量的0.8%,100元投注100次,洗码量就到了1万元。

这真是个无本万利的好途径,于是,王某开了一个代理账号,然后就叫朋友拉人赌博。其中有一个赌友前后共充了20多万元,王某和陈某光从这笔赌资中便获得4万多元的“洗码费”。直至被警方抓获,王某还沉浸在赌博发财的美梦中。

据介绍,这个“蓝盾在线”百家乐赌博网站设立得非常隐蔽。为了掩人耳目,它伪装成了一个企业的邮箱,不了解它的人根本无法看到它的真

面目。一旦输入正确的用户名和密码,就能链接到境外赌博网站。

“网络赌博其实远比现实赌博黑,网络赌场庄家完全可以人为地控制赌博结果,比方说蓝盾‘百家乐’,如果一个账号你投注时连续几次赢的话,那么网络就会自动屏蔽该账号,你只有换个账号才能继续投注,因此对赌徒而言注定会是输家。”警方介绍说。

由于网络赌博活动不需要依托现实的赌场和赌具,也不受时间和空间的限制,参赌人员往往在宾馆或自己家里通过电脑网络就能实现,这给办案人员的侦查取证带来

了很大的难度。负责侦办案件的民警说:“我们只有摸清虚拟世界背后的现实身份,才有可能对参与网络赌博人员和场所进行定位并打击。”

经过两个多月艰苦细致的工作,一个涉及投注总额27亿多元、产生的洗码费达2000多万元的“蓝盾在线”百家乐赌博网站的神秘面纱终于被层层揭开。在浙江省公安厅网警总队统一指挥、协调下,金华市公安局出动警力200多人,分33个抓捕小组开展统一抓捕行动。在四川、重庆以及浙江桐庐、台州和金华抓获犯罪嫌疑人65名。目前,案件还在进一步侦办中。

宠物狗咬伤路人 主人竟叫伤者去咬狗

本报综合消息 日前,广西南丹县张女士饲养的黄狗咬伤曾某,不但拒付医药费,反叫受害人去咬那条黄狗。案发后,在县公安局大厂派出所民警的调解下,双方在当和解,张女士赔偿曾某医药费300元。

9月21日下午,住在该县大厂镇长坡社区居民曾某酒后路过该社区中段时被住在附近的张女士饲养的黄狗咬伤。曾某强烈要求张女士赔偿医药费,但是张女士称曾某不是她咬伤的,拒付医药费,并叫曾某去咬那条黄狗,弄得曾某哭笑不得。曾某为此和张女士争吵,引来众人围观。张女士称曾某被狗咬伤,责任不在她,认为曾某的要求无理。曾某怒从心头起,想动手殴打张女士,好在被众人劝开。

案发后,该县公安局大厂派出所民警出警到现场进行调查。之后,民警从政策、法律角度反复做张女士的思想工作,使她认识到自身的过错,黄狗咬伤曾某应是她承担责任。当月27日上午,在该所民警的主持调解下,张女士和曾某达成和解协议,张女士愿意赔偿曾某医药费300元,并向曾某赔礼道歉,曾某接受张女士的道歉。(黄理科)

黑龙江鸡东县: 嘉艺煤矿透水事故 展开井下搜救

据新华社电 截至9月30日13时许,黑龙江省鸡东县嘉艺煤矿“9·22”透水事故救援工作仍在紧张进行中,事故矿井透水基本排空,井下搜救工作逐步展开。

据鸡西市政府副秘书长、市安监局局长方东初介绍,经过8个昼夜的紧张排水工作,事故矿井透水基本排空,接下来将展开井下搜救工作。由于井下存在大量淤泥,给抢险救援工作增添了难度。